

В ногу со временем

В Белорусском государственном университете физической культуры стартовал
Международный научный конгресс «Ценности, традиции и новации современного спорта».

В работе форума принимают участие более пятисот человек из 18 стран: Армении, Беларуси, Болгарии, Грузии, Казахстана, Китая, Республики Кореи, Латвии, Ливана, Литвы, Молдовы, Польши, России, Сербии, Турции, Украины, Чехии и Японии. Во время открытия форума министр спорта и туризма Сергей Ковалчук выразил особую благодарность иностранным учёным, прибывшим в нашу столицу. Он пожелал всем участникам форума плодотворно портрудиться в эти дни и открыть для себя как можно больше новых знаний. Также руководитель спортивной отрасли страны заострил внимание на том, что всё меньше времени остаётся до старта II Европейских игр в Минске. Тем не менее, по словам Сергея Ковалчука, за довольно короткий промежуток времени белорусской стороне удалось максимально подготовиться к предстоящему мультиспортивному форуму.



Фото Юрия ГЕРШАНОВИЧА